22kt

kv
=

M,w
[
[T
£
=
e
N
()
<

~—

NS

<L
=

AR

glzlels) [2lelzleleldH 3lslsls gl

glalzlzlz lsls

S| =
sz
EE

z

529



fia 41 77 158 H
bk — !

ATFMEmY, MUTENZERREA—
. BEERAFAEELHSE.

MADHASEERED. QEL. (HHiFE)

<~

MBHASEERECORE L, (FEHR)
49

=> [‘%i

T

REERE S
(MGZ%3%)

— FERT HSEMBAER
BIHL | <+80% 4 75 9 K L BT I
RBHHR (SEE),
i@ e, BFREBNRE
™ HRE YA, AT
b
&5

HERE.

TR
SMIBITIE R

ANEE B2 B[] ] ) R

RIS, TREASEERARER.

HAOEERFNSE

MGZ %5

020,025,032,040,050,063,080

sl ek e
ZEEERD
THMRER FRE R,

preeyey -

=T snean

SEE - 25

MAERNEE FTHSTRE(REH2RSHT). A, =
ELEHWMERGE/N40%, (MGZRIIMHE)

s\ ][] e

530




& ST

MGZR/% 5” (FFeTEI%)

220,025,032,040,050,063,080

x
#712E Z1000mm,
Sid a9 SEBSE GR A —
7B, SELEKAKKETHR
B2,
SE) 6172020, 02507712 E800mMM,

™
i
i
i
H}
o
i B

5

SN

BMETF R T RNATRAERA .

=
><
N

D

HHEREE

=
D
D

s

=
D
T4

B
=iif

(x]
>
wn

(]
>
N

g5 2

¥ R
REMH
HiE ™ &8 MLU
B 75 (mm) gt e %%z ) gﬁg — |:
== LGP
FTREIEE
fEhas o 20,253,400 | D@ d d bt bt —
,: MGZR 50, 63, 80
P (FFTEIS) — ° ° ° ° ° @
3F) ©20,025,032,0808: 50
MK
el .sf“‘} S . y, (MBI RSO
(1RMGZ) Q _— 'd_ (IRMGZR) = alf RSQ
: RS2H
= ﬁ ~

=
[%2)
=

531



A EEERE NS

MG/Z %5

020, 025 032 040, 050, 063 280

MGZ

MR
Fids A
L P R
F R R
G FAFPE 2 A

HE e
20mm

20
25 | 25mm prAmE PGS
32 | 32mm o | _M5x08 | 920
40 | 40mm B Rc 025
50 | 50mm TN NPT 232
63 | 63mm 040
80 | 80mm 050
TF G 063
280

BSRTAE

[40] ][Z]-[100]-[M9BW]|

1T#2(mm)

SupasiTsimis
HMP.533,

BRI XA
EiLS | 24
S 14
n np
R RHES

[Zies | Tm s (R B
HOEARTXME S B TRPER.

FRAETR RS MP.533,

EELE

BEBIMETFE /A b0t mE 2 P.1131-1161,

= B E ] SEREm .
Fhk HIRINBE e || B ) 4 05 [ 1| 3|5 |mmy BERH
WAR |4 DC AC | dhm3lt | Bl | o0\ | () B
3% (NPN) MONV | MIN | @ (@ [@[O| O
— 3% (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ (@ |e| O O |
ﬁim 245 12V M9BV M9B ® & e O O —
= 3% (NPN) 5V 12V MONWV [ MoNW | @ (@ [@ [ O O |- .
| wwereess) |msusds|emene) | v P2 [mepwv| moPw | @ @@ | O O |07 HEE
‘fg 24 12v M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[ O [ —
% 3% (NPN) v 12v “MONAV[*MINA| O [O | @[ O [ O [ opu
itk 1438 (26 8 77 ) 3% (PNP) : #IMGPAV | *MOPA| O |O | @[ O | O
2% 12V *M9BAV | *MOBA| O |O | @ |O| O | —
3%
i o | — 5V — | A%V | A% | @ |—|@|—| — |lcE®m| —
it — | T EINPN) g .
¥ Y, oav | 1oy 100V | #2A93V | A93 o o 0o o — — |4k
x - 100VRLT | A9OV A90 ® [— @ —| — |[ICE¥| PLC
1 ERBISH S E I REPKMBOUMETT X, BHFERIEE KM,
HXERBSHFHKMBN&R, EEELTIHIA,
%2 SHKEIMELE (U D-A93,
HSLKERS 0.5m. L FRB (BIIMONW HOW ST AR TFXIT S 7=,
im. M (41) MONWM
3m. L (41) MONWL
5m. z (f1) MONWZ

DRIDHAE S DU
SLEFTE R BT X P.1157,
HBMFXR B (RAK).

532

EHAMMITRESHUMAX, FAATEMFRER.




wrmsnersa MGZ %5

g
2 (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80
PEFRK BXEAR
= ERRE =5
RIEREN 1.5MPa
EREREAN 1.0MPa
- IRRN%A 008MPa MXH
E
FREREN KEEmGA 012MPa
; s TR T L& ~10~70°C (1B KL MXZ
\F\Ex 3 =1
NERERERRKEE R 695 5 10-60C (BEAL)
@it T MXS
ouT 50~700mm/s
EEE K
ERERRE IN_ | 50-350mm/s | 50-450mms 0
TERKERE ~250"%° . 251~1000 *3*
Emp High
ZERR BAN MERMED FIESE TAMNEZE MGJ
MGP
rdef| . ==
?ﬂade 1}'%“*%1‘% WRAEITIER MGQ
(RRAREMP®ER) #1742 (mm) TR (mm) K17 (mm)
[ ®7ies | Wik / W S 75. 100, 125, 150, 175 350, 400. 450, 500 MGG
| -x1247 | mrmmigs. 14 . 200. 250, 300 600, 700. 800
32,40, 50 75, 100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500. 600 M&C
63, 80 200. 250, 300 700. 800, 900. 1000 MGF
g fTR2thAE I 1E. Boh, 75mmid TITiEthaE Sk, m
BEEX (kg)
#1712 (mm 20 25 32 40 50 63 80
E&m | 047 | 069 | 104 | 1.90 | 3.03 | 483 | ses| [JMGP
EAEE BER | 063 | 0.86 | 1.34 | 2.39 | 392 | 6.08 | 10.61
s=m | 058 | 083 | 132 | 234 | 379 | 583 | 992 | |CXS
S50mmiT I NE R | £ 3% EA| 018 | 021 | 028 | 0.39 | 059 | 078 | 1.17 CX2
N CXW
it AR )
we | AE | A8 |iE[EEER A&/ (MPa)
= | (mm) | (mm) |75@| mm) [02 0304 [05]06]07]08]09]1.0
20x25 OUT| 726 145] 218 | 200 | 363 | 436 | 508 | 581| 653| 726 | |MWB
MGz20 —, 10 N[ 238 47| 71| o4 118 ] 141 65| 189 | 212| 236
25x30 OUT| 1085 217 | 326 | 434 | 543 | 651 | 760| 868 977 | 1085 |CNS
MGZ25— ¢ 12 N | 78| 76 113 51| 189 | 227 | 265 302 | 340 o7 CLS
36x32 OUT| 1621 324 | 486 | 648 | 811 | 973 | 1135 | 1297 | 1459 | 1621
MGz32— 16 N | 608 121 181 241 02| 62| 422| 482| 543 603
MGzZao|_45x40 |, [oUT| 2538 | 507 | 760 [ tota | 1267 | 1520 | 1773 | 2026 | 2280 | 2533 CLQ
40 IN | 942 188 | 283 877 | 471 565 | 659 | 754| 848 | 942
MGZ50]_5550_| , [OUT| 3848 | 770 | 1154 | 1589 [ 1924 | 2309 | 2694 [ 5078 | 3463 | 3848 MLU
50 IN 1473 | 295 | 442 | 589 | 737 | 884 | 1031 | 1178 | 1326 | 1473
MGZ63| 6863 | 5, [OUT| 5945 | 1189 | 1784 | 2378 | 2073 | 3567 | 4162 | 4756 | 5351 | 5945 MLGP
63 IN | 2313 463 | 694 | 925 | 1157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313
MGzgol 8780 | o |OUT| 9715 | 1943 [ 2915 | 3686 | 4856 | 5629 | 6Bot [ 7772 | 6744 | o715
80 IN_| 3770 | 754 | 1131 | 1508 | 1885 | 2262 | 2639 | 3016 | 3393 | 3770
RHC
sk == )= MK
REMN/ FHHERS
412 RSQ
(m) 20 25 32 40 50 63 80
B MGZ-L02 | MGZ-L25 | MGZ-L03 | MGZ-L04 | MGZ-L05 | MGZ-Lo6 | MGZ-Los | |RS2H
hE MGZ-F02 | MGZ-F25 | MGZ-FO3 | MGZ-F04 | MGZ-F05 | MGZ-F06 | MGZ-F08
SE) EREANEMT, WA A RARE, RSH

533



MGZ %3

A 5
SME R~F
———
EHARR
2xP GA
(Rc,NPT,G) GB
\
!
E >
>
\_[€
|
1
4AxMMEM o XAHRE'G?
L Yan #% %i‘ H
m| o \\ w g ]
‘ L |
j)f ~—"10 1
2x4xJ
E . MB
KA MC MA
Cc K NA NB
B H S+i78
2Z+17%8
(mm)
kS ok
) a5 B c D E KA | GA | GB H D1 J K M
20 ~800 39 29 25 1 21 16 12.5 20 51 M5x0.8 1" 8
25 ~800 43 33 30 12 24 26 18 21 57 M5x0.8 12 8
32 ~1000 49 38 36 16 30 28.5 19.5 35 66 Méx1 22 10
40 ~1000 59 46 45 21 36 345 235 40 78 M6x1 25 10
50 ~1000 7 55 55 26 46 40 28 45 92 M8x1.25 25 14
63 ~1000 82 66 68 32 53 46.5 34.5 50 110 M8x1.25 25 14
80 ~1000 106 86 87 36 65 54 36 50 144 M12x1.75 25 20
12
B, MA | MB | MC MM NA | NB P s XA | Y 2z
20 ~800 11 4 10 M5x0.8 19 21 M5x0.8 86 6 5 106
25 ~800 1" 4 10 M5x0.8 26 34 1/8 107 6 6.5 128
32 ~1000 16 4 12 M6x1 37 1/8 120 12 8.5 155
40 ~1000 16 4 12 M6x1 44 1/4 138 12 9.5 178
50 ~1000 16 5 15 M8x1.25 50 1/4 150 16 12.5 195
63 ~1000 16 5 15 M8x1.25 56 1/4 171 16 15 221
80 ~1000 20 6 23 M12x1.75 66 3/8 198 20 20 248

534



SMERSTE / HREH

wrmnensa MGZ %5

1 /(L
HERMED /(L) " w
{}Z&{}
oo s %\ﬁ 4xoLDiEL
oo =
S < HIEE Al ; MkH
il i MXZ
X2
x 2 s
t)z( LS+i58 XS
2Z+17%
* (mm) MXQD
e, me X [ vw | | || x|w/| iz || z
20 800 16 0 66 | 22 13 58 | 415 | 72 8 | 114 [y
25 =800 16 0 66 | 24 14 62 | 455 | 75 | 107 | 136
32 ~1000 22 0 9 275 | 16 70 | 52 88 | 120 | 166
40 <1000 24 0 9 34 19 80 | 635 | 100 | 138 | 190 _ |MGP
50 ~1000 32 1 1 40 22 96 | 755 | 120 | 148 | 210
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 88 140 165 236 MGQ
80 ~1000 40 3 17 59 30 | 146 | 112 180 | 192 | 265
MGG
U258 /(F
FIsE 2R /(F) o Ve
,,,,,,,,,,,,,,,,, : = MGF
So—=0
oK i~ Gz
; Z|jm
190 X
& S () L
ET JMGP
FX (mm)
2 _ oxs_
7% a2
e, s B FD | FT | FX FY Fz oxX2
20 800 44 55 8 50 | 34 60
25 800 48 6.6 8 57 | 36 70
32 ~1000 60 9 12 64 | 46 78 ‘CXW
40 <1000 74 9 12 80 | 58 100
50 ~1000 78 9 16 | 100 | 61 125
63 ~1000 | 100 | 12 16 | 112 | 75 138
80 ~1000 120 | 14 16 132 95 155 |MWB
FAME=E/(G) CNS
4xoFD
CLS
& ¢ Lo
O O
Tlm
selo) ay UL
<>
= MLGP
FT]
X 2258
FZ
™™ [RHe
i1 GE B | FD | FT | FX | FY | FZ | 2z
(mm) Sl
20 800 44 55 8 50 | 84 s | na_ MK
25 800 48 6.6 8 57 | 36 70 | 136 |:
32 ~1000 60 9 12 64 46 78 167 Rsu
40 ~1000 74 9 12 80 | 58 | 100 | 190
50 ~1000 78 9 16 100 61 125 211 RS2H
63 <1000 | 100 | 12 16 | 12 | 75 | 138 | 237
80 <1000 | 120 | 14 16 | 132 | 95 | 155 | 264  |RSH

535



HAEERENSEL/ 70

MG/Z %5

2040, 050 063

=HH= Al

™ Ui

2

BERRFE
e,
== Ll — -— —
i MGZ| |40| [100/R-M9BW| |;|
. BT T ARG
RERRX F#P.537.
Fiis AT
L WEBHED , s
F ] w_lij?;é A] 34
G TR zigs] 2
|
.. n np
KD
40 40mm M RRES
o0 Somm (EieE [ amt = mmEsT)
63 | 63mm HEAMFAMATH TRPERE,
it E * L e
s~ el B
ZigS | Rc
TN | NPT 1772 (mm)
TF G FOEFTIERS WP.537,
TEEHEMETF K / mett 7 S0 M AB 45 00P. 11311161
‘ N os %] REEE W2 %2};4&5(?) I
WS S 3R 7| B bC ac | gz | wesiw |00 | 010 S mmk|  RER
34 (NPN) MONV M9ON [ ] ® e O @]
S 3% (PNP) sv.1av MOPV | MoP | @ (@ |e| O O |7
ﬁ 245 12V M9BV M9B ® & @& O O —
o 3%, (NPN) MONWV | MONW | @ | @ | @ [ O O | oo |
| wweseess) |mpesx|s| mewe) | 2v '] [MePwv| MePw | @ e @O | O | O AuE
% 24 12V MOBWV| MOBW | @ (@[ @] O] O —
i 3%, (NPN) v 12v “MSNAV|#MONA| O | O @ [ O] O | oo
KIS (28 B R 3% (PNP) : *MIPAV | *M9PA| O | O | @ | O | O
25 v ¥INSBAV | *M9BA| O |O | @ |O| O | —
3%
ol Ll ey | | v | — | asev | ase | @ |~ ||| — |omm| —
By - S | 2 oty | 1oy | 100V [2A93V| A93 [ @ (@ e e — [ — [mem
* § W00VT| A9V | A% | @ | — | @] —| — |iCE®| PLC

¥ ERBSH S E o] REFRKMBOMIEF X, BHFFERIELPKMAE,

BXELRBSHBIKIERMN” &, H5RAFFHIA,
2 G KEIMAE RIS D-A3,

HSLKEILS 0.5m. - TBS (5]) MONW
1m. M (%) MONWM
3m. L (1) MONWL
5m. z (f51)MONWZ

SR E KA BT X P.1157,
KBMFXR B (RAK).

536

MR ERIPHM B SRS, BHAMITEEGNHMTR, FRAIENTRER.

HOM SR TR RBEFFXIRITIRE .




wrmenshsm / russs MGZ %3

SEHE
HL{Z (mm) 40 \ 50 \ 63
EAR EATA
Rk =5
; IR ES 1.5MPa
: BEEAEN 1.0MPa
RAKERE A 3#0.2MPa MXH
S —— R %086 —10-70C (BR/AL)
BB T 048 —10-60C (B AL MXZ
i et @
EREEEE OUT 50~700mm/s
IN 50~450mm/s MXOD
ITRKERAE ~250*°. 251~1000%*
2 EE
REFR HAR WEAMER. FIEEE FATEER
R bLS20.08MPa(i 5 12851 £:0.12MPa). MGJ
MGP
TR oo
order EHMAE A
ITHIE 1R (MAX) 040 \ 050 | 063 MGG
(ERATEM~RER) N 1770 | 2690 | 4160
[(#zis | ik W \ e 2mmp MGC
X1247 | FEARBE. 11 | FHH@B FEER
BT R MR R 2R R R A (Cmm) B TR E (i 47 MGF
HRAEITIESR
L2 (mm) 5 RF7E (mm) K177 (mm)
40_ 50. 63 75,100, 125 150, 175 350, 400, 450, 500, 600 JMGP
200, 250, 300 700, 800, 900, 1000 ch
FEFRBESE. B, TEMmMU TR BRI, @
EERX (kg) CW
#1Z (mm) 40 50 63
BEARE 2.80 4.08 6.13
HAEE FHEE 3.29 4.97 7.39 MwB
EER 3.24 4.84 7.13
S50MMITEEMER | SMREM 0.41 0.61 0.80 CNS
CLS
Bt hx ) @
o IR 12 HiE | BEER #FES (MPa)
il (mm) (mm) FifE (mma2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 MI.U
MGZ40 45x40 20 ouT 2533 507 760 1013 1267 1520 1773 2026 2280 2533
40 IN 942 188 283 377 471 565 659 754 848 942 MLGP
MGZ50 55x50 25 ouT 3848 770 1154 1539 1924 2309 2694 3078 3463 3848
50 IN 1473 295 442 589 737 884 1031 1178 1326 1473
MGZ63 68x63 3 ouT 5945 1189 1784 2378 2973 3567 4162 4756 5351 5945
63 IN 2313 463 694 925 1157 1388 1619 1850 2082 2313 RHC
e MK
REN/ THERS s
12
(ﬂ;) 40 50 63 Q
B MGZ-L04 | MGZ-L05 | MGZ-L06 RS2H
R MGZ-F04 | MGZ-F05 | MGZ-F06

) BREMRNT, ME. K/ REER,

537

=
[%2)
=



MGZ %3

oA >
IME RSB
—————
HEAR
DL 2P GA
(Rc,NPT,G) GB
I
\ P §
. T
=
T als o —
!
4xMMEM OXAMTEXLY? 0 L Iy
_ =
x| o, |1 I
T N0l ==(0 ,
- W
m§ o Ao
o i
A
o i
| —
N 2x4:
E MB
KA Mc MA
c K NB N
B H S+
ZZ+1772
) i B |c | Db |[b| E|GA|[GB| H |HR| D J K | KA | L
40 1000 | 59 | 46 | 45 | 58 | 21 | 345 | 235 | 40 | 575 78 | Mexi 25 | 36 | 0
50 1000 | 71 | 55 | 55 | 67 | 26 |40 |28 | 45 | 35| 92 | Mexi2s | 25 | 46 | a0
63 1000 | 82 | 66 | 68 | 73 | 32 | 465|345 | 50 | 69 | 110 | Mex125 | 25 | 53 | 30
— —
e gE |'m |ma | mB | MC MM N [NB| P | s |xa|x| Y |w|wm
40 1000 | 10 | 16 | 4 | 12 | WexI 44 | 74 | 14 | 168 | 12 | 6 | 95| 42 | 39
50 000 | 14 | 16 | 5 | 15 | Msxi25 | 50 | 83 | 1/ | 183 | 16 | 6 | 125 | 42 | 42
63 1000 | 14 | 16 | 5 | 15 | Msx125 | 56 | 89 | 1/4 | 204 | 16 | 6 |15 | 52 | 52

538



SMERSTE / FREH
HE R ER /(L)

HAREEEE NS/ #0

e

T i

s MGZ %3

Yy o LYY
== i : o
© |0 %\ﬁ 4xoLDJEFL @
o)L o &
S JIIES s
x| maad
LX * LS+58 i
Lz 2258
MGJ
~ MGP_
] e X [ YW | b | tH | T | X | LY | 1z | s | 2z
40 ~1000 24 0 9 34 19 80 63.5 100 168 220 MGQ
50 ~1000 32 1 11 40 22 96 75.5 120 181 243
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 88 140 198 269 MGG
FMiE=2/(F) @
EQ za @ nGP
o OO L CXS
FX FT CX2
FZ
(mm) |CXW
o e B | FD | FT | FX | FY | Fz
40 ~1000 74 9 12 80 58 100
50 ~1000 78 9 16 100 61 125 MWB
63 ~1000 100 12 16 112 75 138
CNS
FHME=8/(G) |:
CLS
4xoFD
ﬁl—iﬂ CLQ
& @%@ & = MLU
o) ol v MLGP
- 0% =
RHC
FX FT
Fz 22158 MK
(mm)
e e B /| FT | X | BY | F2 | 2z RsQ
o L el L
63 ~1000 100 12 16 112 75 138 270 RSH

539



ENSEL/ FAT AR

MG/ZR %7

020, 025 032 040, 050 063 280

RS RTHE
Lapesrsirmmis
AT ESE FEIP.54T.
Zoadtn y
T AL SN
L A AT £i2s 2t
F = e
G FAFE 25 ?
LA =
= A BT XRR S
y [Fias [ Rrttr (h&#EE)
AR HEARFENNSE TRBEE,
20 | 20mm . N .
25 | 25mm P il 472 (mm)
TIE
Sak 32mm Fiag M08 020 HAERRES P51,
40 | 40mm Rc 225
50 | 50mm N NPT | 032 EELE
63 | 63mm 040 i
80 | 80mm 050
TF G e
280
TEEHEMETT K / met 77 480 A5 UP1131-1161,
e |® HEE R WA AT S SEREM [,
Tk IR % |x| mam 05 [1]8]5 |22 manm
sleHR |5 DC AC | Bmali | HEsl ol | | gy [ B
3% (NPN) MONV M9ON [ ] ® e O O
— 3% (PNP) i MOPV | MoP | @ (@@ | O O |
z 24 12v MBV | MB | @ (@ | @O O | —
i 3 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @O | O )
# | wwereess) |mswsss|emene) | v P2 [mepwv| mePw | @ [e@ e |O| O |7 HeE
L 25 12V MOBWV| M9BW | @ (@ |@®@| O | O | —
A 3% (NPN) v 12y *MONAV[=MONA| O [O @O O | o
Bk (26 B ) 3% (PNP) : *IMGPAV [ *MOPA| O | O @ O] O
24 12V ¥IM9BAV | *M9BA| O |O | @ | O | O —
3%
E&z s N | 5V — | A%V | A% | @ |—|@|—| — |icEx| —
i FR 2 oav | 1py | 100V | #2A93V | A93 ® (0 0 & — | — |nHE
x - 100ViLT | A90V A90 ® |—|®|—| — |ICag| PLC

897 @ E AT RAERIKMBABIMEF X, BHFFRERIERP KL,
ﬁSéJ:Li‘%E‘]WWM’;t%iE‘]Fuu HERAFFIA.
2 SLEKEIMMAE R ZD-A9S3,

MGLKEILS 0.5m. .. TES (1) MONW MOMSH AR IRTIRE,
im. M (f51)MINWM
3m. L (1) MONWL
5m. z (%) MONWZ

MEE EREHNB S, BERMBITRESHUMFX, FALAIEFN~RBAR.
LR E AR BT X P.1157,
MEMFXR B (RAK).

540




der

(FRAREM=REF)

[ ®xies | e/ WA

X1248 | #TmAEBL. 44

wn=a/ wraen MGZR %75

g
142 (mm) 20 [ 25 | 32 | 40 [ 50 | 63 [ 80
e SRR
BRI =5
RIERES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
- RS E  0.08MPa MXH
BEMEREN CrEGGA 012vPa
. . FRMETF 8954 —10-70C (R AL) MXZ
RRE TRRE
RBERERRAER T M58 ~10~60C (BRIEL
g R @
s ouT 50~700mm/s MX
REERE IN 50~350mm/s 50~450mm/s UD
TREKERE ~250*3° . 251~1000*3*
Eih B
ZERR BAT. MERMEY fFuEcw xamzen sezz| MG
e MGP
IREITIEE
172 (mm) FRfEFTE2 (mm) K47%2 (mm) MGQ
75.100, 125 150, 175 350, 400. 450, 500
20. 25 200, 250, 300 600. 700, 800 MGG
32, 40, 50 75,100, 125, 150, 175 350, 400, 450, 500, 600 MGC
63. 80 200, 250, 300 700, 800, 900, 1000
EAEGENE, B, MmN TR GEE MGF

=
BEEX (kg) M
HLZ (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80
HAE | 048 | 070 | 1.09 | 1.91 | 3.03 | 4.83 | 885
N Az 7
frv— mEw [ 063 [ 086 [ 134 | 239 | 592 | 608 [ 1061 [jyep
#2® | 059 | 0.83 | 1.32 | 2.34 | 379 | 583 | 9.92
WEFD | 058 | 083 | 132 | 219 | 347 | 562 | 1066 | |OXS
H50mmITIREMMESR | £BREM| 019 | 022 | 029 | 039 | 059 | 078 | 1.21
CX2
Bt SR N oxw
o R | AR | ik | ZEER BERES (MPa)
= | (mm) | (mm) |7m| mm) [02]03]04]05]06]07]08]09]1.0
20x25 OUT| 726 145| 218 290| 363 | 436 508 | 581| 653| 726
MGZ20 —, "0 N[ 26| 47| 71| 94| 11| 141] te5| 1e9| 212| 286 |MWB
25x30 OUT| 1085| 217 326 434 | 543 651 7 77 |1
MGzZos |2 12 326 | 434 543 651 760 | 868 | 9771085
25 IN | 378| 76| 113 151] 189| 227| 265| a02| 340] 378| |CNS
MGZ3a| 2632 | |~ [OUT| 1621 o4 | 4e0 | o4 | 611 | o7s [11s5 | 1207 | 1450 | 1621
32 IN 603 | 121 | 181 | 241 | 302 | 362 | 422 | 482 | 543 | 603| |CLS
45x40 OUT| 2533 507 | 760 | 1013 | 1267 | 1520 | 1773 | 2026 | 2280 | 2533
MGZz40—, 20 [N | 9a2| 188| 283] a77| 471 565] e59| 754| sas| 942] |CLQ
MGZ50| 2250 | . [OUT| 8848 | 770 | 1154 | 1539 | 1024 | 2309 | 2604 | 3078 | 3463 | 3048
50 IN | 1473| 295| 442 | 589 | 737| 884 1031|1178 | 1326 | 1473| |MLU
MGzZea | _P€3 | o, |OUT| 5945 | 11e9 | 1784 | 2578 | 2073 | 3567 | 4162 | 4756 | 5951 | 5045
63 IN | 2313 463| 694 | 925 1157 | 1388 | 1619 | 1850 | 2082 | 2313 | |MLGP
MGze0| 8780 | . [OUT| o715 | o45 | 2015 | 3806 | asss | 5629 | es0r | 7772 | 8744 | o715
80 IN | 3770 754 | 1131 | 1508 | 1885 | 2262 | 2639 | 3016 | 3393 | 3770
ot e 2| Ip=] RHC
REH/ GRS MK
FARES
o) 20 25 32 40 50 63 80 |:
B MGZ-L02 | MGZ-L25 | MGZ-L03 | MGZ-L04 | MGZ-L05 | MGZ-Lo6 | MGZ-Los | [RSQ
E MGZ-F02 | MGZ-F25 | MGZ-F03 | MGZ-F04 | MGZ-F05 | MGZ-F06 | MGZ-F08
SWEH | MGZ-D02 | MGZ-D25 | MGZ-D03 | MGZ-D04 | MGZ-D05 | MGZ-Dos | MGz-Dos | [RS2H
) BREFEHGMT, ME. E2X/ RESE
WEHF /2% B, BHRAH. FAH RSH

541



MGZR %5

SMERSTE
B-.8il]

2xP GA
(Rc,NPT,G) GB
\
[
\, >
| >
\ = @ I
b
MM:EM
20, /fO-
Sloja @ +X
i [l (R e
@- Ec] et i ==
2x4xd
MB
KA MC MA
C NA NB
B H S+17:2
2Z+43%2

(mm)
AlE %% g |c|p|ka|GA|GB|H |Di| J | K|m|mMA|MB|MC| MM |[NA|NB| P |S | Y |2z
(mm) SEE 1
20 ~800 39| 29 25 21 |16 12.5| 20 51 | M5x0.8 11 17 11 4 10 | M8x1.25 | 19 21 M5x0.8 86 5 106
25 ~800 43 | 33 30 24 |26 18 21 57 | M5x0.8 12 17 11 4 10 | M8x1.25 | 26 34 1/8 107 | 6.5]| 128
32 ~1000 49 | 38 36 | 30 [28.5|19.5| 35 66 Méx1 22 22 16 4 12 | M10x1.5 37 1/8 120 | 8.5| 155
40 ~1000 59 | 46 | 45 | 36 |34.5|23.5| 40 78 M6x1 25 30 16 4 12 M16x2 44 1/4 138 | 9.5|178
50 ~1000 71| 55 | 565 | 46 |40 |28 45 92 | M8x1.25 | 25 35 16 5 15 | M20x2.5 50 1/4 150 | 12.5| 195
63 ~1000 82| 66 | 68 | 53 |46.5|34.5| 50 | 110 | M8x1.25 | 25 35 16 5 15 | M20x2.5 56 1/4 171 | 15 221
80 ~1000 [ 106 | 86 | 87 | 65 |54 |36 50 | 144 | M12x1.75 | 25 38 | 20 6 23 | M22x2.5 66 3/8 198 | 20 248

542



SMERSTE /W

iy

=

HE AR/ (

-

)

wn=a/ wraen MGZR %75

YY

4xoLDiE 7|,

X2

F%W

LX x| L] MXz
LS+1772
Lz pra0e] MXS
2 T
i me X [y | w | || x| w/|iz ||z
20 ~800 16 0 66 | 22 13 58 | 415 | 72 86 | 114
25 ~800 16 0 66 | 24 14 62 | 455 | 75 | 107 | 136
32 ~1000 22 0 9 27.5 16 70 | 52 88 120 166 MGJ
40 ~1000 24 0 9 34 19 80 | 635 | 100 | 138 | 190
50 ~1000 32 1 11 40 22 9% | 755 | 120 | 148 | 210 _ (\GP
63 ~1000 36 3 13 47 24 110 | 88 140 | 165 | 236
80 ~1000 40 3 17 59 30 146 | 112 0 | 192 | 265 [yeg
. —_— MGG
A= /(F) THMEZE/(G)
MGC
€ @/ < T e [ ‘o/\o‘ & o @
o) s 8 o
OSE O o 0 =70 qy L
- FT
FT ZZ+17%2
FX 4x0FD FX =
FZ FZ 4xeFD JMGP
(mm) (mm) cxs
HIE e H1E rg
ey i B | FD | FT | FX | FY | Fz mm | % | B | FD | FT | FX | FY | FZ | 2z |:CX2
20 ~800 44 | 55| 8 50 | 34 60 20 800 | 44 | 55| 8 | 50 | 34 | 60 | 114
25 ~800 48 | 66| 8 57 | 36 70 25 800 | 48 | 66| 8 | 57 [ 3 [ 7013 [pyw
32 ~1000 60 | 9 12 64 | 46 78 32 1000 | 60 | 9 | 12 | 64 | 46 | 78 | 167
40 ~1000 I 12 80 | 58 | 100 40 <1000 | 74 | 9 | 12 | 80 | 58 | 100 | 190
50 ~1000 78 | 9 16 | 100 | 61 | 125 50 <1000 | 78 | 9 | 16 | 100 | 61 | 125 | 211
63 <1000 | 100 | 12 16 | 112 | 75 | 138 63 <1000 | 100 | 12| 16 | 112 | 75 | 138 | 237
80 1000 | 120 | 14 16 | 132 | 95 | 155 80 | ~1000 | 120 | 14 | 16 | 132 | 95 | 155 | 264 |MWB
CNS
WEHIRE /(D) @
= clo
& SHMEIR A, FOH. MLU
2CDo cX MLGP
cz
p 255,
ZiiE
™ |RHC
FAKES 712 L RR U |cp +0.3
(mm) SEE H10 | CXio1| CZ 4 zz
20 ~250 23 8.5 14 10 14 28 129 1375 MK
25 ~350 23 11 14 10 14 28 151 162
32 ~600 30 12 17 14 20 40 185 197 Rsu
40 ~600 30 | 15 17 | 14 | 20 | 40 | 208 | 223
50 ~700 42 | 18 26 22 30 60 | 237 | 255 RS2H
63 ~900 42 | 23 26 | 22 | 30 | 60 | 263 | 286
80 ~900 50 | 28 30 | 25 | 32 | o4 | 208 | 326 _ |RSH

543



MGZR %5

SUELER A
——
Z+{772 DB
4xeDT o
I
[=]
T 1
[2]
DU| DL |DU™\4xeDR Do DC o A
DA DE
B ‘ﬁf) B |DA | DB | DC | DDuwio | DE | DH | DL | DO | DR | DS | DT | DU | DX | Z
MB-B03 20 39 | 42 32 44 | 1073%® 62 | 33 22 9 6.6 7 15 | 10 14 | 129
) 25 43 | 42 32 44 | 10%% 62 | 33 22 9 6.6 7 15 | 10 14 | 151
MB-B05 32 49 | 53 43 60 | 147 81 | 45 30 (105 9 8 18 | 11.5] 20 [ 185
40 59 | 53 43 60 | 14737 81 | 45 30 [ 105 ] 9 8 | 18 [ 11.5] 20 | 208
MB-B08 50 71 | 73 64 86 | 22%% | 111 | 65 45 | 125 | 11 10 | 22 | 14 30 | 237
63 82 | 73 64 86 | 22%% | 111 | 65 45 | 125 | 11 10 | 22 | 14 30 [ 263
MB-B12 80 106 | 90 78 | 110 | 25%3% | 136 | 75 60 | 13 135 | 14 | 24 | 15 32 [ 298
i B 2HRE
12
L) A | B | A%4Bo+90°
A 20 35 | 50 175
25 30 | 50 170
32:40 30 | 50 170
5063 35 | 50 175
80 30 | 35 155
H IR 5
2xod 2 512 d |53
JE=] =) N ’
8 Bs om | P9 L™ @ | mEmmos
e — — &I CD-M03 20, 25 |1088% |44 |36 |4 3 03x18¢
CD-M05 32, 40 [14%88 |60 |51 (45| 4 04x25¢
m ¢ CD-Mo8 50, 63 |22%7 |82 |72 |5 4 24x35¢
L CDP-7A 80 255% |88 |78 [5 4 04x36¢
) EAFOEN, HATRE.
EEhEES
Bl M
M /
T
«L: H H % :
S EHT =
P
L8] J G H
[o] El ’_L_
R
_ A
(mm)
5 P = LM | BROEE| BAURL | AR [RARBRBEREAN EE
& AATIE ) e § Ty
i 25 eromeE| A | B[ C [P B F|CG " TR EARER 0RO ma | e | k)
20.25 |JB40-8-125 8 | 1.25] 51 85| 11 |31 6 11 | 11 22 |29 13 0.75 | 6000 | 1300 | 0.15
32 JB63-10-150 | 10 [ 1.5 | 625] 10 13 |41 75| 14 [135] 27 | 355 15 1 11000 | 3100 | 0.29
40 JB80-16-200 | 16 | 2 805 | 16 20 |50 95| 19 |16 32 | 475 18 1.25 | 18000 | 5000 | 0.56
50.63 |JB100-20-250 | 20 | 25 [101 |21 26 [595[11.5] 24 |20 41 |59 24 2 28000 | 7900 | 1.04
80 JB140-22-250 | 22 [ 25 [129 |18 22 |79 |14 30 |22 46 | 715 38 2.5 | 54000 | 15300 | 2.6

544





